



**EUROPE DIRECT
Korčula**

Poštovani/poštovana,

Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj organizira nulti dan drugog izdanja **festivala novinarstva i medijske pismenosti „Voices“**. Festival se održava u **četvrtak, 27. veljače 2025., u Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu, na adresi Avenija Dubrovnik 17**. Program započinje u **16 sati** i traje do 22 sata.

Festival otvaraju koordinator Voicesa Giovanni Melogli i Iva Nenadić iz europskog Centra za pluralizam i medijske slobode, nakon čega će se sudionicima obratiti ministrica kulture i medija Nina Obuljen-Koržinek, predstavnik Grada Zagreba, voditeljica Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj Zrinka Ujević te predsjednica Europske federacije novinara Maja Sever. U uvodnom dijelu, **o budućnosti medija i europskog novinarstva** ministrica Obuljen-Koržinek razgovarat će s novinarkom RAI-a Marinom Sapiom, dok će zamjenica glavne direktorice za komunikacije Europske komisije Sophia Eriksson Waterschoot govoriti o tome **kako komunicirati Europu u novoj globalnoj medijskoj dinamici**.

Cjelodnevni program **moderirat će studenti novinarstva**, a uključivat će i rasprave o **europskoj direktivi protiv strateških tužbi (anti-SLAPP) i europskom zakonu o slobodi medija**. O **sigurnosti novinara** govorit će srpski novinar Nenad Kulačin, koordinatorica za medije i protokol kabineta hrvatskog ministra unutarnjih poslova Marina Mandić i predsjednik Hrvatskog novinarskog društva Hrvoje Zovko. O temi **dezinformacija i provjere činjenica** govorit će voditelj Opservatorija za digitalne medije Adria Mato Brautović i zamjenik direktora Hrvatske agencije za elektroničke medije Robert Tomljenović. Središnje izlaganje o **utjecaju tehnoloških divova na demokraciju** održat će Martin Andree sa Sveučilišta u Kölnu. Po završetku prvog dana festivala 27. veljače, festival Voices nastavlja s programom do 1. ožujka 2025. na istoj lokaciji.



Festival VOICES osmišljen je za građane svih generacija, nudeći raznovrsne sesije, besplatne radionice i participativna iskustva. Voditelj festivala je konzorcij europskih organizacija posvećen **jačanju slobode medija i medijske pismenosti**, uključujući Centre for Media Pluralism and Media (vodeći partner sa sjedištem u Europskom sveučilišnom institutu), Europsku federaciju novinara, AISBL EBU-UER, Europsku udruhu za interese gledatelja, Journalisme et Citoyenneté, Lie Detectors i Savoir*Devenir. Voices je prvi put održan lani u Firenci, gdje se okupilo više od 1300 sudionika.

Uz Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj, partneri zagrebačkog izdanja su **Sindikata novinara Hrvatske, Europski parlament - Ured u Hrvatskoj, Grad Zagreb, Turistička zajednica grada Zagreba, Agencija za elektroničke medije, Hrvatska radiotelevizija, Fakultet političkih znanosti u Zagrebu, European Media and Information Fund.**

Sudjelovanje na festivalu VOICES je besplatno, no potrebna je prijava; sudionici se mogu prijaviti putem [službene web stranice festivala](#). *Program Festivala pogledajte [ovdje](#).*

S poštovanjem,

EUROPE DIRECT KORČULA
Trg sv. Justine 13, 20260 Korčula
T: 020 713 472
E: info@europedirectkorcula.eu

